

С ДНЕМ ПОБЕДЫ! 5

жизнь Югры

№ 40 (11226)
14 мая 2021 года



ПОСЁЛОК
РАЙОН ◀
ОКРУГ
СТРАНА
ПЛАНЕТА

Социальные работники

поздравили тружеников тыла и вдов ветеранов войны

Накануне 9 Мая работники Березовского районного комплексного центра социального обслуживания населения поздравили тружеников тыла и вдов ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы. Каждому вручили памятные подарки, букеты цветов, а также прочитали и передали открытки с поздравлением от Натальи Комаровой, губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

«Уважаемые фронтовики, труженики тыла, дети войны, все, кто тогда жил ёдиною дыханием со страной и приближал Победу! Вы – живая история! Наш долг перед вами – сохранить эту историю, окружить вас теплом, заботой и вниманием, сделать все от нас зависящее, чтобы ужасы войны вперед не повторились. Великий подвиг во имя Великой Победы, совер-

шенный вами на фронтах и в тылу, – навечно в нашем сердце и нашей памяти. Низкий вам поклон. Здоровья и благополучия на долгие годы!» – поздравила Елена Горбунова, директор БУ «Березовский районный комплексный центр социального обслуживания населения».

Чем дальше уходит 1945 год, тем сильнее мы осознаем величие бессмертного подвига нашего народа, который и через столетия будет ярким символом неистребимого мужества, стойкости. Сколько бы ни прошло лет, мы будем хранить в памяти и с искренним почтением произносить имена тех, кто в тягостные годы Великой Отечественной войны боролся за великую Победу.

Яна БУРИМ

Как иримчане отметили День Победы

В Игрице 9 мая прошел ряд традиционных праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы. Это торжественное возложение цветов к памятнику Герою Советского Союза Гавришу Епифановичу Собянину, спортивные соревнования и культурно-развлекательная программа



В благодарность героям войны

В городском поселении Игрица 7 мая прошло мероприятие для тружеников тыла, детей войны и узников концлагерей. Встречу организовали работники Березовского районного комплексного центра социального обслуживания населения. Участие приняли также приглашенные гости.

Первым мероприятием, посвященным 75-летию со Дня Победы,

«В этом году нас радует прекрасная солнечная погода. Мы решили